

# 兰博基尼撞上路牙，毁了

■网友:怎么撞的,车身损毁这么严重? ■据称维修费就得300万,够买一辆新车了

2月21日,扬州宝应县街头发生一起交通事故,一辆兰博基尼盖拉多撞上路牙,严重受损。车主冯先生介绍,买这辆车他花了300多万元,从去年9月份到现在隔三差五“开着玩玩”。因为受损严重,仅修理费就至少需要300万。

现代快报记者 丁宇



事故前,拉风的兰博基尼



车子现在严重受损  
网友供图

## 现场: 轮胎飞了,底盘外壳都损坏

去年9月,扬州宝应县的冯先生买了一辆兰博基尼盖拉多,车子共花了300多万元,是在南京买的。他说,这次事故纯属意外,“我开车过马路,撞到了路牙上。”

据悉,事发时间为21日9时许,地点为新宝应中学向东一千多米,当时,副驾驶座位上还有一名女子,她在事故中受伤,目前在扬州一家医院骨科治疗。而车子的受损情况,冯先生表示:“损失挺大,基本报废。”

从现场图片来看,这辆兰博基尼面目全非,挡风玻璃完全破损,轮胎也飞了,底盘和外壳都已损坏。冯先生表示,自己也觉得害怕,“好在车辆的安全性能算好的,当时安全气囊打开,我的脸被包在里面,车子毁成这样了,我只受了点皮外伤,脸上没有受伤。车子的发动机也还是好的。”

## 车主: 车速不快,但马力大难控制

现代快报记者于宝应警方了解到,未查出驾驶人员存在酒驾情况,也的确是车主自己撞到了路牙上。

当时有没有超速?冯先生说,“时速只有几十公里,完全谈不上超速。”冯先生称,

## 无锡一市场大火,幸好正值“午休” 现场人员较少,未造成伤亡,可能是电线老化导致



市场的顶棚被烧穿

昨天中午,位于无锡市震泽路和公园路交界附近的华庄集贸市场突发火灾,大火造成市场内部分小百货摊位被烧毁,殃及30多户摊主。经过消防队员的紧急扑救,大火于下午1点20分左右被扑灭,所幸火灾发生时,正是市场“午休”时间,现场人员较少,未造成伤亡。

“我到城里进货,刚下车,就听见人说市场里着火了,赶紧跑进去看,来不及把东西搬出来了。”现场一位姓邹的女士情绪激

开兰博基尼原本是可以交10万元专门到上海学习专业驾驶的,“但是我觉得就是平时开着玩玩的,没必要再到上海去学。”他说,“这个车子时速最高能达到300公里,但是我从来没开过这种速度。”

不过,没有系统学习,也让冯先生吃了点苦头,“这个车子的控制跟一般的车辆不同,开的时候要非常小心,必须两只手紧握方向盘,因为这个车子的马力很大,需要全神贯注。我当时是一只手紧握着方向盘,另一只手搭在上面。事发路段有一定的坡度,我没有注意,车子就因为惯性撞到路牙上去了,当时这车就像不听使唤一样的,很难控制。”

而车子为什么会撞得面目全非?冯先生说,是因为车辆的底盘比路牙还要低,“一般的车辆不会这样,但这个车子底盘低于路牙,所以撞得很严重。”

### “修理费用至少需要300万”

冯先生介绍,车子买的保险是齐全的,“目前正在等保险公司赔付。不过具体能赔多少,怎么赔,我还没有关注。”而修理费用方面,他表示,修理费用至少需要300万元,“我是想把这个车子修好呢,不过具体情况得看保险公司方面,可以协商解决方案。”

对于这辆车子的损坏,不少网友表示惋惜,有网友称“从此宝应再无兰博基尼盖拉多”。

## 女司机都应记住这个教训

# 穿着8厘米高跟鞋开车,引发四连撞

交警:鞋跟高于4厘米的鞋不适合开车,违规要受罚

如果不是那双8厘米高的高跟鞋,或许这起连环追尾就不会发生;如果司机在开车时都与前车保持着足够的车距,或许这也不会发生。不过,这只是如果。前几天,南京一名女司机开车时穿着双约8厘米高的高跟鞋,一不小心被车垫绊住了,慌乱中她急刹车,结果后面几辆车都跟着遭殃了。

## 四车连撞,还好无人受伤

20日早晨,王女士开着车去上班。那天是男友的生日,为了晚上美美地帮男友庆生,她穿了一双约8厘米高的高跟鞋。开到双龙大道附近时,车流量较大,她正准备减速通过时,高跟鞋被车垫绊住了。她慌了,后来一脚踩死了刹车。

车子很快停了下来,但不巧,一辆紧跟其后的车瞬间撞了上来。再后面是一辆越野车,司机也立即踩了刹车,然而车子“身不由己”地向前快速移动,直到撞上了前面的车。原来,后面还有一辆车撞了上来。

撞上越野车的司机走出车子,一脸无奈,他说自己是赶着去上班,速度较快,等发现前方车辆刹车时,已来不及采取措施了。

交警介绍,在这起事故中,并没有人员受伤,但四辆车都不同程度受损,其中前三辆车都是轻微受损,最后一辆车受损比较严重,“因为第三辆是越野车,而最后一辆车比较小。”

## 高跟鞋惹祸不是第一次

据了解,有关这起事故的责任划分和赔偿问题,还在进一步处理中。交警表示,这起车祸至少暴露出两方面问题。其一,在行车时一定要控制好车速,并保持安全车距,否则一旦发生事故,很容易“扩散”到其他车辆。

其二则是穿高跟鞋开车的问题。其实,和高跟鞋有关的车祸,已不是第一次发生。去年9月,南京六合的周小姐,就因穿了双10厘米高的高跟鞋,开车时影响操作,在地下车库酿下五车连环撞的意外事故。

其实,除了高跟鞋,凉鞋、拖鞋、雪地靴、坡跟鞋,也不适合当“开车鞋”。而根据《南京市道路交通安全管理条例》的有关规定,开车时穿拖鞋、跟高4厘米以上的鞋,公安部门将予以警告并处罚金50元。交警说,爱美的女士可以备上一双平底鞋,开车时换上。

现代快报记者 刘旌

# 通知:免费申领 韩国进口虾青素

## ★好消息★

### 快来领取 韩国进口正品虾青素

虾青素的价值和功能得到了大家一致认可,可是选择虾青素毕竟不能盲目,那么销量领先的虾青素品牌是什么呢?正是这来自韩国进口的虾青素!它是韩国先进技术生产的正品虾青素,已有27年的生产历史。为了使更多的朋友领取,每人最多领取一年量,先到先得。

报名电话:400-733-2221

### 韩国高品质虾青素 功能有保障

虾青素是人类发现自然界很强的抗氧化剂,被称为第四代抗氧化素,现已火爆全国。朋友们您只需通过400-733-2221就可申请天然虾青素体验礼包,最大体验包可使用1年。

韩国进口虾青素是利用先进的研发技术加上济州岛优越的地理位置,共同创建了全球超大的虾青素生产基地。济州岛洁净的天空、清洁的水源、长年稳定的光照、相对温和的气候都是虾青素最理想的培育厂。韩国先进技术和济州岛特有的自然环境相结合,生产出的虾青素具有特别的优势。

这种环境下生产的韩国虾青素,调节免疫力强,并且具有逆转衰老、延年益寿,对人类的健康有着极其重要的意义。

服用过韩国进口虾青素的朋友,无论是中老年人、还是年轻消费者,通过几个月的尝试,都明显感觉到身体的神经系统、心脑血管系统以及胃肠系统等功能都得到改善。

## 赶紧打电话! 韩国进口虾青素免费申领

作为全球发达国家,韩国在虾青素的研究、技术上一直处于领先地位。由于韩国进口虾青素具有极强“四抗”特点,一,抗氧化,二,抗衰老,三,抗疲劳,四,抗炎症。韩国进口虾青素很多国家都是限量发售。该产品2010年获准在国内上市,不久迅速风靡大江南北,有口皆碑。现在吃韩国进口虾青素对自己身体确实有帮助。但因价格不菲,令许多普通百姓望而却步。

此次韩国高品质虾青素面向全国开放体验,这无疑是惊爆重量级炸弹,势必让虾青素市场再创新高。为了让更多人能早日体验到韩国进口虾青素,即日起在江苏特别举办一次“虾青素体验”爱心推广活动,见此通知请立即拨打热线,每人就能最多领取一份一年用量的韩国进口虾青素(市场售价一年是7176元),本次是产品体验活动,仅需支付本品的进口相关税费和运费。

为什么会有这么便宜的事?原因很简单,厂家意在希望有更多的人体验后,用事实来证明韩国进口虾青素确实与众不同,因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。活动只限这一次,请广大想体验虾青素的朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!



免费申领  
咨询电话 400-733-2221

现代快报记者 薛晟